

# 2017 海峡两岸文创论坛

## 一次文思奔涌的盛会,一次创意激荡的盛会

9月22日,文化融两岸·创意汇城曦——2017海峡两岸文创论坛在岳林街道举行。作为今年浙江·台湾合作周的重要组成部分与弥勒文化节的一项子活动,论坛承载着促进两岸文创人士交流互动与搭建合作发展舞台的重要作用。

论坛上,台湾远见天下文化事业群创办人高希均,台湾琉璃工房创始人、执行长张毅,台湾琉璃工房创始人、艺术总监杨惠珊,台湾橙果设计创办人蒋友柏等15位来自两岸文创界的大咖倾情分享了自己的文创经历、文创理念。在结语演讲中,文学大师余秋雨说,“文化没有海峡,创意没有边界”更是直击心灵。此次盛会令奉化收获颇丰,文学大师余秋雨被聘为宁波市奉化区文化旅游顾问,台湾知名摄影师林炳存的摄影工作室也正式在甬台众创小镇注册落户。

通讯员/吴晓琳 摄影/王红雨



远见天下文化事业群创办人高希均正在演讲《软实力与文明社会》



区委书记高浩孟在文创论坛上致欢迎辞



区委副书记、区长张文斌向余秋雨授予宁波市奉化区文化旅游顾问聘书



文学大师余秋雨在作论坛结语



远见天下文化事业群共同创办人兼CEO王力行等嘉宾在访谈《绽放奉化:创意呈现》



乐源果蔬专业合作社创办人宋小赞、溪口“奇遇谷”民宿创办人徐小凤与台湾文创青年代表参与访谈《玩味奉化》



大小创意斋创办人、酋长姚仁禄与橙果设计创办人蒋友柏正在演讲《苹果与蛇:身份故事》



蕉农、台青蕉乐团团长王继维正在演讲《新农人:用摇滚乐卖香蕉》



天空的院子创办人何培钧正在演讲《有种生活风格叫小镇》



YANG DESIGN及羊舍YANG HOUSE创始人杨明洁正在演讲《设计的断层》



琉璃工房创始人、执行长张毅与琉璃工房创始人、艺术总监杨惠珊正在演讲《文化是我们唯一的路》



东方新花艺美学大师凌宗涌正在演讲《美不需要模仿别人》



大咖云集



摄影大师林炳存正在演讲《观景:换个角度看奉化》